
SCHRIFTELIJKE VRAAG

nr. 457
van EMMILY TALPE
datum: 25 april 2018

aan JO VANDEURZEN
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

Renovatie justitiehuizen Ieper en Veurne  -  Stand van zaken

In antwoord op mijn schriftelijke vragen nr. 529 van 17 mei 2016 en nr. 722 van 14 
september 2016 liet de minister weten dat het pand van het Ieperse justitiehuis aan het 
Colaertplein gerenoveerd zal worden. Het is een van de doelstellingen binnen het 
Klimaatplan. Het gerenoveerde gebouw zal gebruikt worden voor de huisvesting van het 
justitiehuis en Jongerenwelzijn Ieper. 

1. Graag enige duiding bij de geplande renovatiewerken: wat is de timing en de 
kostprijs van deze werken? 

2. Welke renovatiewerken worden er precies uitgevoerd? 

3. Het leegstaande pand aan het Colaertplein kent ondertussen een verloederde aanblik 
(bollende rolluiken, onkruid op het voetpad).

Worden er op korte termijn ingrepen gepland om de aanblik te verfraaien? 

4. Wanneer plannen het justitiehuis en Jongerenwelzijn Ieper hun intrek te nemen in 
het gebouw?

5. Het Ieperse justitiehuis kreeg een tijdelijke locatie op Ter Waarde 50. Het contract 
daarvoor werd getekend op 9 augustus 2016 en geldt voor drie jaar. 

Kan de minister enige duiding geven bij dat contract? Wat is de kostprijs en wat zijn 
de voorwaarden? Hoe evalueert de minister de tijdelijke locatie? 

6. Graag ook een stand van zaken rond de renovatie van het gebouw van het 
justitiehuis in Veurne. 



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 457 van 25 april 2018
van EMMILY TALPE

Het Departement Welzijn, Volksgezondheid en Gezin beschikt niet over de gevraagde 
informatie.

Het portefeuillebeheer van het vastgoed en de integrale coördinatie van het onderhoud 
van de gebouwen waar de diensten van de Vlaamse overheid zijn gevestigd, is een 
exclusieve bevoegdheid van het Facilitair Bedrijf, die als centrale dienstverlener instaat 
voor de financiering en praktische, technische en juridische ondersteuning bij inhuring, 
aankoop, verkoop en renovatie van een gebouw.

Het Facilitair Bedrijf is een agentschap dat ressorteert onder de Vlaamse minister 
bevoegd voor Binnenlands Bestuur, Inburgering, Wonen, Gelijke Kansen en 
Armoedebestrijding.


